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CHAUFFE-TASSE THÉ 

Fournitures : 

 env. 20Gr de fil à tricoter 

 1 bouton 

 Une paire d’aiguilles N°4 

 1 aiguille à laine pour les finitions 

Échantillon : 

 15 mailles x 30 rangs : 10x10cm  

Points :  

 jersey 

 point de riz 

Réalisation 

Chauffe-tasse tricoté dans le sens de la largeur. 

Monter 17 mailles, tricoter 6 rangs de point de riz. Continuer par 9 rangs de jersey. Au 10e 

rang commencer le motif en tricotant les 3 premières et les trois dernières en point de riz. 

Commencer le motif à une maille de la bordure et tricoter les mailles à l'envers sur l'endroit 

et à l'endroit sur l'envers. Si besoin marquer le haut du motif pour mieux se repérer. 

Poursuivre avec 9 rangs de jersey et 6 de point de riz. 

BOUTONNIÈRE, AU POINT DE RIZ  

Arrêter les 5 premières et les 5 dernières mailles sans casser le fil. Continuer sur les 7 

mailles obtenues.  

Tricoter 6 rangs, au 7e, arrêter les 3 mailles centrales. Les relever au rang suivant. 

Tricoter encore 3 rangs tout droit, puis, pour faire l'arrondi, tricoter ensemble les 2 mailles 

au début et à la fin du rang, 2 fois.  

Arrêter les 3 dernières mailles comme suit : glisser la première, tricoter ensemble les deux 

autres, passer la maille glissée sur la maille tricotée. 
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